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Prepocet pFes jednotku - podruhé |

Vypocitej slovni tlohy. U kazdé zapis zadané hodnotgsiyp vedouci k vysledku.
SpiSe neZiselné hodnoty vysledksleduj postup, kterymifklady paitas.

a) Jedna kobliha stoji 9&Kaolik stoji 6 koblih?

b) Jirka naskenoval za osm hodin 968 dota¥hikolik jich naskenoval za hodinu?
c) Ve tech pytlicich je 63 bonbdnKaolik jich je v psti pytlicich?

d) Do poloviny nadrze se vejde 23iitoenzinu. Kolik litfi se vejde do celé nadrze?

Ktery z bodi predchoziho fikladu je nejpodob®Si bodu d)? Pres

Vypocitej slovni tlohy. U kazdé zapisS zadané hodnotgsiyp vedouci k vysledku.
SpiSe neZiselné hodnoty vysledksleduj postup, kterymifklady paitas.

a) Jedna mile jefiblizné 1,6 km. Kolik km je 35 mil?

b) Petr uSel za hodinu 4,3 km. Jakou vzdéalenost siiginym tempem za 3 hodiny?

c) Jedna stopa (anglicka jednotka délkigdstavuje 0,3048 metru. Jakou vzdalenost
predstavuje 4,3 stopy?

d) Rychlost 1 mach (rychlost zvukujegalstavuje 334 m/s. Kolik m/sgxstavuje
rychlost 2,3 machu?

Vypocitej slovni tlohy. U kazdé zapisS zadané hodnotgsiyp vedouci k vysledku.
SpiSe neZiselné hodnoty vysledksleduj postup, kterymifklady paitas.

a) Ctyfi rohliky stoji 11,6 K. Kolik stoji jeden rohlik?

b) 31 kostéek vazi 0,24 kg. Kolik vazi jedna kadta?

c) 7,3 litru benzinu stoji 258K Ur¢i cenu jednoho litru.

d) 0,17 kg Sunky stalo 28,7¢KKolik stoji 1 kg Sunky?

e) 1 barel pedstavuje 159 lifr. Vyjadri jeden litr v barelech.

f) Jedna stopa (anglicka jednotka délkigastavuje 0,3048 metru. Jakou vzdalenost
ve stopach fedstavuje 1 metr?

g) 0,35 t pisku s vlastni dopravou stalo 84 Kolik stoji tuna pisku?

h) Motor se otéi jednou za 0,02 minuty. Kolikrat se ét@a 1 minutu?

Projdi sifeSeni pikladu 3 a 4. Co maji spaleého zadani vifkladu 3? Jak se v
piikladu 3 UlohyeSi? Co maji spateého body v fikladu 4? Jaky postup se na
jejich reSeni pouziva? Ovliwiji ciselné hodnoty postugseni?



